
   
   

    

                                                

   

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

  

  

Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos dezenove (19) dias do mês de 

agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara ( 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça x 

Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Antônio Marcos Conceição Costa, Augusto César Rodrigues 
Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Elismar 

Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira, Jose Josinaldo de Alencar 

9 Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 

10 Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osinaldo Valdemar de 
1 Souza, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de 

2 Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson de Menezes Batista, 

13 Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima e 
14 Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Alex Sandro de Jesus Gomes, 

15 Gaturiano Pires da Silva e Osório Ferreira Siqueira justificaram s o 
16 ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinária e 
17 convite do Presidente, o vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, 

18 no livro de João, capitulo 14, versículos do 01 ao 06. Em seguida, o, 
19 segundo Vice-Presidente, vereador Diogo Hoffmann procedeu com a 

20 leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato 

21 contínuo, o primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 
22 do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 
23 “MOÇÃO DE APLAUSOS” à Artista Plástica Carina Lacerda pela 
24 exposição “Carina, isso não é coisa de mulher ”, de autoria do vereador 
25 Gilmar Santos. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

26 matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 052/2021- Autor — Capitão 

27 Alencar - Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo 

28 Dom Malan a Patrulha da Mulher da Guarda Civil Municipal; Projeto 

29 de Decreto Legislativo nº 053/2021- Autor — Ruy Wanderley e Elismar 

30 Gonçalves -Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Vd us 
31 Dom Malan a Empresa Bayer —- Unidade de Petrolina. O vereador 
32 César Durando fez dois requerimentos verbais: o primeiro requerimento 
33 verbal de “Voto de Profundo Pesar” aos familiares da Senhora Maria 

34 Salomé Nunes Martins falecida recentemente, o requerimento foi 
35 subscrito pela parlamentar Maria Elena; o segundo requerimento uma 

“Moção de Aplausos” a Loja HAVAN — pelo brilhante ato solidário de 9 
doar 43(quarenta e três) mil ao Hospital de Câncer Dom Tomás, fruto 
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da Campanha “Troco Solidário”. O edil Wenderson Batista deixou 
registrado um “Moção de Aplausos” em nome de toda Casa, a todos os 
organizadores dos Hallys do Sertão, extensiva a todos os organizadores 

por parte da Prefeitura, os patrocinadores e em especial aos 
organizadores dos Hallys do Sertão, uma vez que é uma das maiores 
competições da América do Sul dessa categoria. O presidente Áerolande 
Cruz durante a justificativa de suas materias, falou da importância 
nossa cidade sediar uma etapa nacional de ciclismo, uma vez que nos. 

cidade é referência em todo Brasil, em fazer vaquejadas, somo 
referência em realizar um dos maiores eventos de motociclismo do 

Brasil; segundo o vereador, o ciclismo tem crescido muito em nossg 

cidade, por isso, o motivo da sua reivindicação. Apos as discussões/as 
matérias do pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade 
(19 x 0). O presidente anunciou a alegria da constituição de mai 

Comissão, a Comissão Permanente de Segurança Pública, Trã 
Mobilidade Urbana; enfatizou que a Casa tem Ilfonze) Comissõe 
Permanentes, sendo que essas onze Comissões tem trabalhado em prã 

do povo de Petrolina. Na oportunidade, o Presidente Aero Cruz e alguns 
vereadores falaram das discussões e divergências para a formação da 
Comissão de Segurança Pública, contudo, no final chegaram a um 
consenso. O edil Capitão Alencar de forma humilde externou 
publicamente suas desculpas ao colega Ronaldo Silva pelas palavras 
fortes que o mesmo dirigiu a sua pessoa em sessão anterior. O 
presidente assinou virtualmente a Errata da Portaria número 022/202 | 
— de 19 de agosto de 2021, usando a plataforma IDOC, com o seguinte 
Teor: “A Portaria nº022 de 19 de agosto de 2021, publicada no sistema 
IDoc, através da Circular n065/2021, de 19 de agosto de 2021 pel 

presente, por lapso de digitação a seguinte correção: ONDE SE LÉ: 
Art2(...) 1 — José Josinaldo de Alencar Lima — Vereador Capitão 
Alencar (Presidente), II — Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo — 
Vereador Rodrigo Araújo(Relator), HI — Ruy Wanderley Gonçalves de 
Sá — vereador Ruy Wanderley (secretário), IV — Zenildo Nunes da Silva 
— vereador Zenildo Nunes (Suplente) — LEIA-SE: 1 — José Josinaldo de 

Alencar Lima — vereador Capitão Alencar (Presidente), MH — Ruy 
Wanderley Gonçalves de Sá — Vereador Ruy Wanderley (Relator), IH — 
Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo — Vereador Rodrigo Araújo 
(Secretário), IV — Zenildo Nunes da Silva — vereador Zenildo Nunes 
(Suplente). Pela Ordem usaram da palavra os edis: Maria Elena, 
Gilmar Santos, Osinaldo Souza, Samara da Visão, Rodrigo Araújo, 
Junior Gás, Capitão Alencar, Diogo Hofjmam e Zenildo Nunes, que 
discorreram sobre assuntos de interesse de nossa população; falaram 

obre algumas demandas em alguns segmentos sociais do nosso 

    

   

   
   

  

   

   

   
    

          

   

    

   

      

  



  

80 Municipio e apresentaram suas reivindicações em prol da nossa 
81 sociedade; alguns vereadores falaram sobre os desafios que 

82 enfrentaram até chegar a essa Casa. O vereador Gilmar Santos 

83 lamentou profundamente a morte de uma mulher transexual em nossa 
4 cidade, que foi barbaramente assassinada. O presidente solicitou aos 

85 colegas vereadores que todos procurem fazer seus trabalhos, 

| 86 procurando deixar algumas divergências pessoal, ou divergências 
87 momentáneas, para serem resolvidas fora do plenário, para que não 
88 passe para parte da população ou para parte a imprensa que nessa 

89 Casa só tem “brigas”, quando na verdade não é isso, uma vez que já foi 
909 apresentado em reunião um relatório das ações de todos parlamentares 
91 durante o primeiro período legislativo. Nada mais a tratar, o Presidente 
92 Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

qtares para a próxima reunião ordinária, dia 24 de agosto, às 

  

    

  

   

  

      

95 lavrady pre , que após lida e aprovada vai assinada pelos 
na última sessão. Petrolina, 24 de agosto de 2021. 

Manoel Ambio Coelho Neto 
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Zenildo Núnes da Silva 

3Jºvice-Presidente 

     

    

Rodrigo Teixeêi 

1º Secretário 
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Sua horas 
amara Mirely de Moura Lima


